

<u>家書</u>

2012 年5 月

回望過去 放眼未來

親愛的教牧、院牧事工支持者:

回望過去,本會院牧事工起初開展於 1989 年,開展時我們只有數位同工,而每月的支出不超過\$100,000。

感謝神,直至現時包括行政同工在內,現有事奉團隊人數已增至15人(14位全職及1位半職),而所服務的對象已擴展至院外護理安老院和精神科院舍,探訪亦由院內關顧已擴展到院外關顧。

本會現時每月支出約\$250,000,全年總支出約為\$3,224,135。本會能應付這龐大的支出,實有賴教會、信徒及熱心人士愛心奉獻和支持。感謝神,去年本會獲得「博華思協作基金」的支持,聘請一位同工主要負責離院跟進事工。感謝神,有關事工已經漸見成效及被院方、教會、病人及家屬所肯定。更要感激「博華思協作基金」的成員,對本會事工的認同與肯定,並且承諾在未來三年會繼續支持負責離院跟進同工鄭榮恩院牧薪金外,同時亦會支持李達強院牧未來三年薪金,讓其可以專注向院內病人傳福音之「十一異象計劃」。

回望過去和感恩之餘,我們也須放眼未來,故此,我們深信神會繼續擴展本會在未來服 侍的異象和對象,其中包括於 2016/2017 年快將落成之天水圍醫院的病人或坊眾。求神興起 當地教會及弟兄姊妹,樂意與我們一起承擔未來新醫院的服侍。

本會近況及代禱事項:

- 1) 感謝神,有關第四屆醫院探訪義工訓練課程(普通科)將於 25/5 順利完結,是次有 327 位弟 兄姊妹報讀有關課程,而學員實習將於 6 月展開,請為學員實習安排事宜代禱。
- 2) 於 6 月起,下半年是本事工的繁忙季節,包括開始籌備今年度之步行籌款活動、其後便是要籌備 12 月之醫院聖誕報佳音活動、本會 23 周年感恩聚會等。今年步行籌款將於今年 23/10舉行。感謝神,宣道會屯門堂已答允借出場地作為本會舉行是次步行起步禮之用,而本會一些義工及堂會弟兄姊妹亦表示,會樂意全力協助籌備是次步行籌款活動。
- 3)本會近期舉辦「中醫健康講座」及「拉筋講座」深受教會歡迎。如欲舉辦以上兩個講座之教會,歡迎與本會主任院牧黃天安牧師聯絡及安排。近期熱門中醫講座題目有「四季湯水篇」、「夏季常見疾病與預防」及「三高疾病的預防與治療」等。
- 4) 本會由4月份開始,所收到奉獻未符理想,直至21/5為止,本會銀行存款為HK\$18,033.92, 敬請代禱記念我們的經濟和需要。最後順祝大家

主恩滿溢;事主蒙福!

主僕:黃天安